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Vragen van het lid Thieme (PvdD) aan de Staatssecretaris van Economische 
Zaken en de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de 
toepassing van arsenicum in de kippen- en kalkoenindustrie in de Verenigde 
Staten (ingezonden 7 januari 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het onderzoek «Roxarsone, Inorganic Arsenic, 
and Other Arsenic Species in Chicken: A U.S.-Based Market Basket Sample»,? 
waaruit blijkt dat arsenicum in de Verenigde Staten nog steeds in de kippen- 
en kalkoenindustrie wordt gebruikt?1 Zo ja, hoe beoordeelt u dit? 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat arsenicum door de Europese Commissie verboden is? 

Vraag 3
Kunt u bevestigen dat arseen en arseenverbindingen verdacht kankerverwek-
kend zijn, zeer toxisch voor de mens en op lange termijn schadelijke effecten 
kunnen veroorzaken in het milieu? 

Vraag 4
Kunt u aangeven in welke landen arsenicum nog meer verwerkt wordt in 
veevoer? Zo ja, in welke landen? Is de aanwezigheid van arsenicum op de 
etiketten van de verwerkte producten vermeld? 

Vraag 5
Kunt u aangeven wat het standpunt van de Europese Unie is, in de onderhan-
delingen met de Verenigde Staten over een Vrijhandelsakkoord, betreffende 
groeimiddelen en gentechnologie en de risico’s hiervan voor de volksgezond-
heid en het milieu? 

Vraag 6
Kunt u aangeven of de onderhandelingen over een Vrijhandelsakkoord tussen 
de Europese Unie en de Verenigde Staten ruimte bieden voor de import van 
vleesproducten, afkomstig van dieren die groeimiddelen (zoals arsenicum) 
toegediend hebben gekregen? 

1 http://ehp.niehs.nih.gov/1206245/
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Vraag 7
Kunt u garanderen dat Nederland niet akkoord gaat met een Vrijhandelsak-
koord tussen de Europese Unie en de Verenigde Staten, waarbij gentechnolo-
gie en de import van vleesproducten afkomstig van dieren die groeimiddelen 
(zoals arsenicum) toegediend hebben gekregen, toegestaan wordt?
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